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資料１ スポーツアンケート調査の概要と結果 

 

 

１．アンケート実施方法 

 

 ⑴ 郵送による実施 

・無作為に抽出された対象者１,５００人に郵送 

 

 ⑵ 設置及び配付による実施 

   ・市役所、地区コミュニティセンター、図書館、ふれあいセンター等にアンケート調査票を

設置 

 

 ⑶ 市ホームページの活用 

・市ホームページにアンケート調査票及び回答用紙を掲示 

 

 

２．対象者 

 

１８歳以上で市内に居住している者 

 

 

３．アンケート実施期間 

 

 令和４年８月１日～９月３０日 

 

 

４．アンケート回収数 

 

  ５９２件 
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男, 

46.3%
女, 

53.5%

無回答, 0.2%

 

8

53

54

92

80

118

186

1

0 50 100 150 200

１８歳・１９歳

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

無回答

５．アンケート調査結果 

 

１．｢ご自身のこと｣について 

問１ あなたの性別をお答えください。 

 

1 男  274 

2 女  317 

3 無回答  1 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢をお答えください。 

 

1 １８歳・１９歳 8 

2 ２０歳代 53 

3 ３０歳代 54 

4 ４０歳代 92 

5 ５０歳代 80 

6 ６０歳代 118 

7 ７０歳以上 186 

8 無回答 1 
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13

44

133

41

89

19

68

154

31

0 50 100 150 200

農林業

自営業

会社員

公務員

パート・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他・無回答

 

56

64

37

45

95

48

58

58

34

48

25

15

9

0 20 40 60 80 100

東金地区

嶺南地区

城西地区

日吉台地区

田間地区

公平地区

豊成地区

正気地区

福岡地区

大和地区

丘山地区

源地区

わからない・無回答

問３ あなたの職業をお答えください。 

 

1 農林業 13 

2 自営業 44 

3 会社員 133 

4 公務員 41 

5 パート・アルバイト 89 

6 学生 19 

7 家事専業 68 

8 無職 154 

9 その他・無回答 31 

 

 

 

問４ あなたが現在お住いの地区をお答えください。 

 

1 東金地区 56 

2 嶺南地区 64 

3 城西地区 37 

4 日吉台地区 45 

5 田間地区 95 

6 公平地区 48 

7 豊成地区 58 

8 正気地区 58 

9 福岡地区 34 

10 大和地区 48 

11 丘山地区 25 

12 源地区 15 

13 わからない・無回答 9 
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健康である, 

32.6%

どちらかといえば

健康である, 49.8%

どちらかといえば

健康でない, 12.5%

健康でない, 4.9%
無回答, 

0.2%

問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。 

 

1 健康である 193 

2 どちらかといえば健康である 295 

3 どちらかといえば健康でない 74 

4 健康でない 29 

5 無回答 1 

 

 

 

 

年代別表 健康である 
どちらかといえ

ば健康である 

どちらかといえ

ば健康でない 
健康でない 無回答 計 

18歳・19歳 5 3 0 0 0 8 

20歳代 23 25 4 1 0 53 

30歳代 23 27 4 0 0 54 

40歳代 34 44 13 1 0 92 

50歳代 28 40 8 4 0 80 

60歳代 37 63 14 4 0 118 

70歳以上 43 92 31 19 1 186 

無回答 0 1 0 0 0 1 

計 193 295 74 29 1 592 

％ 32.6% 49.8% 12.5% 4.9% 0.2% 100.0% 
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自信がある, 

6.6%

どちらかといえば

自信がある, 41.7%

どちらかといえば

不安がある, 37.2%

不安がある, 

14.4%

無回答, 0.2%

問６ あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。 

 

1 自信がある 39 

2 どちらかといえば自信がある 247 

3 どちらかといえば不安がある 220 

4 不安がある 85 

5 無回答 1 

 

 

 

 

 

年代別表 自信がある 
どちらかといえ

ば自信がある 

どちらかといえ

ば不安がある 
不安がある 無回答 計 

18歳・19歳 3 2 3 0 0 8 

20歳代 5 22 15 11 0 53 

30歳代 3 22 25 4 0 54 

40歳代 6 39 34 13 0 92 

50歳代 8 29 29 14 0 80 

60歳代 5 57 40 16 0 118 

70歳以上 9 76 73 27 1 186 

無回答 0 0 1 0 0 1 

計 39 247 220 85 1 592 

％ 6.6% 41.7% 37.2% 14.4% 0.2% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 6 自信がある 
どちらかといえ

ば自信がある 

どちらかといえ

ば不安がある 
不安がある 無回答 計 

健康である 35 111 38 9 0 193 

どちらかといえば

健康である 
4 129 131 31 0 295 

どちらかといえば

健康でない 
0 6 47 21 0 74 

健康でない 0 1 4 24 0 29 

無回答 0 0 0 0 1 1 

計 39 247 220 85 1 592 

％ 6.6% 41.7% 37.2% 14.4% 0.2% 100.0% 
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感じる, 

45.1%

どちらかといえ

ば感じる, 31.6%

どちらかといえば

感じない, 13.9%

感じない, 9.3%
無回答, 0.2%

問７ あなたは、普段、運動不足を感じますか。 

 

1 感じる 267 

2 どちらかといえば感じる 187 

3 どちらかといえば感じない 82 

4 感じない 55 

5 無回答 1 

 

 

 

 

 

年代別表 感じる 
どちらかとい

えば感じる 

どちらかとい

えば感じない 
感じない 無回答 計 

18歳・19歳 2 4 2 0 0 8 

20歳代 27 14 9 3 0 53 

30歳代 32 12 6 4 0 54 

40歳代 50 26 10 6 0 92 

50歳代 29 34 8 9 0 80 

60歳代 58 37 15 8 0 118 

70歳以上 69 59 32 25 1 186 

無回答 0 1 0 0 0 1 

計 267 187 82 55 1 592 

％ 45.1% 31.6% 13.9% 9.3% 0.2% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 7 感じる 
どちらかとい

えば感じる 

どちらかとい

えば感じない 
感じない 無回答 計 

健康である 66 57 35 35 0 193 

どちらかといえば

健康である 
129 109 41 16 0 295 

どちらかといえば

健康でない 
50 20 2 2 0 74 

健康でない 22 1 4 2 0 29 

無回答 0 0 0 0 1 1 

計 267 187 82 55 1 592 

％ 45.1% 31.6% 13.9% 9.3% 0.2% 100.0% 
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 「問６ あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。」とのクロス集計 

問 6＼問 7 感じる 
どちらかとい

えば感じる 

どちらかとい

えば感じない 
感じない 無回答 計 

自信がある 8 10 8 13 0 39 

どちらかといえ

ば自信がある 
66 88 61 32 0 247 

どちらかといえ

ば不安がある 
128 74 11 7 0 220 

不安がある 65 15 2 3 0 85 

無回答 0 0 0 0 1 1 

計 267 187 82 55 1 592 

％ 45.1% 31.6% 13.9% 9.3% 0.2% 100.0% 
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コロナ禍以前と比べ

て、運動やスポーツの

必要性を感じる, 40.2%

コロナ禍以前と比べて、

変わらない, 56.8%

コロナ禍以前と比べ

て、運動やスポーツ

の必要性を感じない, 

2.5%

無回答, 0.5%

問８ コロナ禍において、運動やスポーツに対する認識に変化がありますか。 

 

1 
コロナ禍以前と比べて、運動やス

ポーツの必要性を感じる 
238 

2 
コロナ禍以前と比べて、変わらな

い 
336 

3 
コロナ禍以前と比べて、運動やス

ポーツの必要性を感じない 
15 

4 無回答 3 

 

 

 

年代別表 
運動やスポーツの

必要性を感じる 
変わらない 

運動やスポーツの必

要性を感じない 
無回答 計 

18歳・19歳 6 2 0 0 8 

20歳代 20 31 2 0 53 

30歳代 26 27 1 0 54 

40歳代 36 55 1 0 92 

50歳代 34 44 2 0 80 

60歳代 47 69 2 0 118 

70歳以上 68 108 7 3 186 

無回答 1 0 0 0 1 

計 238 336 15 3 592 

％ 40.2% 56.8% 2.5% 0.5% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 8 
運動やスポーツ

の必要性を感じる 
変わらない 

運動やスポーツの

必要性を感じない 
無回答 計 

健康である 77 110 5 1 193 

どちらかといえば

健康である 
121 170 4 0 295 

どちらかといえば

健康でない 
27 41 6 0 74 

健康でない 13 15 0 1 29 

無回答 0 0 0 1 1 

計 238 336 15 3 592 

％ 40.2% 56.8% 2.5% 0.5% 100.0% 
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 「問６ あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。」とのクロス集計 

問 6＼問 8 
運動やスポーツ

の必要性を感じる 
変わらない 

運動やスポーツの

必要性を感じない 
無回答 計 

自信がある 18 21 0 0 39 

どちらかといえ

ば自信がある 
104 135 7 1 247 

どちらかといえ

ば不安がある 
87 127 6 0 220 

不安がある 29 53 2 1 85 

無回答 0 0 0 1 1 

計 238 336 15 3 592 

％ 40.2% 56.8% 2.5% 0.5% 100.0% 
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好き, 

29.7%

どちらかといえ

ば好き, 37.3%

どちらかとい

えば好きでは

ない, 21.1%

好きではない, 11.1%
無回答, 

0.7%

２．｢運動やスポーツの実施状況｣について 

問９ あなたは、運動やスポーツを「する」ことが好きですか。 

 

1 好き 176 

2 どちらかといえば好き 221 

3 どちらかといえば好きではない 125 

4 好きではない 66 

5 無回答 4 

 

 

 

 

年代別表 好き 
どちらかとい

えば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない 無回答 計 

18歳・19歳 6 1 0 1 0 8 

20歳代 21 16 4 12 0 53 

30歳代 22 20 7 5 0 54 

40歳代 27 27 26 11 1 92 

50歳代 23 31 15 11 0 80 

60歳代 29 49 33 7 0 118 

70歳以上 48 76 40 19 3 186 

無回答 0 1 0 0 0 1 

計 176 221 125 66 4 592 

％ 29.7% 37.3% 21.1% 11.1% 0.7% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 9 好き 
どちらかとい

えば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない 無回答 計 

健康である 91 60 30 12 0 193 

どちらかといえば

健康である 
68 126 70 30 1 295 

どちらかといえば

健康でない 
10 31 17 15 1 74 

健康でない 7 4 8 9 1 29 

無回答 0 0 0 0 1 1 

計 176 221 125 66 4 592 

％ 29.7% 37.3% 21.1% 11.1% 0.7% 100.0% 
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 「問６ あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。」とのクロス集計 

問 6＼問 9 好き 
どちらかと

いえば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない 無回答 計 

自信がある 32 6 1 0 0 39 

どちらかといえ

ば自信がある 
99 104 34 10 0 247 

どちらかといえ

ば不安がある 
34 89 74 22 1 220 

不安がある 11 22 16 34 2 85 

無回答 0 0 0 0 1 1 

計 176 221 125 66 4 592 

％ 29.7% 37.3% 21.1% 11.1% 0.7% 100.0% 
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行った, 

55.6%

行わなかった, 

44.1%

無回答, 0.3%

問 10 あなたは、この１年間に運動・スポーツを行いましたか。 

 

1 行った 329 

2 行わなかった 261 

3 無回答 2 

 

 

 

 

年代別表 行った 行わなかった 無回答 計 

18歳・19歳 6 2 0 8 

20歳代 31 22 0 53 

30歳代 34 20 0 54 

40歳代 46 46 0 92 

50歳代 41 39 0 80 

60歳代 66 52 0 118 

70歳以上 104 80 2 186 

無回答 1 0 0 1 

計 329 261 2 592 

％ 55.6% 44.1% 0.3% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 10 行った 行わなかった 無回答 計 

健康である 127 66 0 193 

どちらかといえば

健康である 
166 128 1 295 

どちらかといえば

健康でない 
27 47 0 74 

健康でない 9 20 0 29 

無回答 0 0 1 1 

計 329 261 2 592 

％ 55.6% 44.1% 0.3% 100.0% 
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毎日, 
14.3%

週に４～６回, 
17.0%

週に１～３回, 
41.3%

月に１～３回, 
27.4%

無回答, 0.0%

 

 

 「問６ あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。」とのクロス集計 

問 6＼問 10 行った 行わなかった 無回答 計 

自信がある 33 6 0 39 

どちらかといえ

ば自信がある 
170 77 0 247 

どちらかといえ

ば不安がある 
100 119 1 220 

不安がある 26 59 0 85 

無回答 0 0 1 1 

計 329 261 2 592 

％ 55.6% 44.1% 0.3% 100.0% 

 

 

問 10-1 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

どれくらいの割合でスポーツや運動をしますか。 

 

1 毎日 47 

2 週に４～６回 56 

3 週に１～３回 136 

4 月に１～３回 90 

5 無回答 0 

 

 

 

 

問 10-2 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

１回に行う運動・スポーツの時間は平均するとどれくらいですか。 

 

1 30分～１時間未満 167 

2 １～２時間程度 118 

3 ２時間以上 43 

4 無回答 1 

 

 

 

  

30分～１時間

未満, 50.8%

１～２時間程度, 

35.9%

２時間以上, 13.1%

無回答, 0.3%
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足りている, 

17.3%

どちらかといえば

足りている, 24.3%
どちらかといえば足

りていない, 37.4%

足りていな

い, 20.4%

無回答, 0.6%

 

210

169

69

143

19

16

76

55

18

0 50 100 150 200 250

健康維持

体力や筋力の増進・維持

ストレスの解消

運動不足の解消

自己の記録や技能の向上

家族のふれあい

友人や仲間との交流

美容や肥満の解消

その他

 

一人で, 

57.8%職場、学校、クラブ、

サークルの仲間と, 

15.8%

近所の仲間や

友人と, 14.0%

家族と, 10.6%
その他, 1.8%

問 10-3 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

運動・スポーツの回数や時間についてどのようにお考えですか。 

 

1 足りている 57 

2 どちらかといえば足りている 80 

3 どちらかといえば足りていない 123 

4 足りていない 67 

5 無回答 2 

 

 

 

問 10-4 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

運動・スポーツを行う理由は何ですか。（３つまで回答可） 

 

1 健康維持 210 

2 体力や筋力の増進・維持 169 

3 ストレスの解消 69 

4 運動不足の解消 143 

5 自己の記録や技能の向上 19 

6 家族のふれあい 16 

7 友人や仲間との交流 76 

8 美容や肥満の解消 55 

9 その他 18 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 ○趣味 ○犬の散歩 ○仕事 

 

問 10-5 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

主にだれと一緒に運動・スポーツを行っていますか。 

 

1 一人で 190 

2 
職場、学校、クラブ、サークル

の仲間と 
52 

3 近所の仲間や友人と 46 

4 家族と 35 

5 その他 6 
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189

84

89

91

0 50 100 150 200

平日

土曜日

日曜日・祝日

不定期

 

早朝（夜明けから

８時頃まで）, 13.4%

午前（８時～１２時

頃まで）, 30.4%

午後（１２時～１７

時頃まで）, 16.1%

夕方（１７時～１９

時頃まで）, 17.3%

夜（１９時～

２２時頃ま

で）, 8.8%

深夜（２２時

以降）, 1.5%

決まってい

ない, 12.5%

 

市内の公共

施設, 13.7% 市外の公共

施設, 4.0%

市内の

民間ス

ポーツ

施設, 

9.4%

市外の民間ス

ポーツ施設, 8.8%

道路, 

21.0%

自宅・公園・

空き地, 33.1%

職場のスポーツ

施設, 1.2%

その他・無回答, 8.8%

問 10-6 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

運動・スポーツをよく行うのはいつですか。（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-7 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

運動・スポーツをよく行う時間帯はいつですか。 

 

1 早朝（夜明けから８時頃まで） 44 

2 午前（８時～１２時頃まで） 100 

3 午後（１２時～１７時頃まで） 53 

4 夕方（１７時～１９時頃まで） 57 

5 夜（１９時～２２時頃まで） 29 

6 深夜（２２時以降） 5 

7 決まっていない 41 

 

 

 

問 10-8 【問 10で「1.行った」と答えた人にお聞きします。】 

スポーツ・運動をする場所はどこですか。 

 

1 市内の公共施設 45 

2 市外の公共施設 13 

3 市内の民間スポーツ施設 31 

4 市外の民間スポーツ施設 29 

5 道路 69 

6 自宅・公園・空き地 109 

7 職場のスポーツ施設 4 

8 その他・無回答 29 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○ときがね湖（東金ダム） ○海 

  

1 平日 189 

2 土曜日 84 

3 日曜日・祝日 89 

4 不定期 91 
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問 10-9 【問 10-8で「１.市内の公共施設」と答えた方にお聞きします。】 

どの場所で運動やスポーツをしていますか。 

 

1 東金アリーナ（陸上競技場を含む） 17 

2 
東金市家徳スポーツ広場（多目的グ

ラウンド・テニス場） 
7 

3 
東金青年の森運動公園（野球場・テ

ニス場） 
1 

4 東金市トレーニングセンター 5 

5 市内小中学校の体育施設 5 

6 その他 10 

 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○地区コミュニティセンター（公民館） 

 

 

問 10-10 コロナ禍において、運動やスポーツを行う回数や時間に変化はありますか。 

 

 

1 コロナ禍以前と比べて、増加した 36 

2 コロナ禍以前と比べて、変わらない 184 

3 コロナ禍以前と比べて、減少した 103 

4 無回答 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東金アリーナ（陸上競

技場を含む）, 37.8%

東金市家徳スポーツ

広場（多目的グラウン

ド・テニス場）, 15.6%
東金青年の森運動公園

（野球場・テニス場）, 2.2%

東金市トレーニン

グセンター, 11.1%

市内小中学校の

体育施設, 11.1%

その他, 

22.2%

 

コロナ禍以前と比べ

て、増加した, 10.9%

コロナ禍以前と比べ

て、変わらない, 55.9%

コロナ禍以前と比べ

て、減少した, 31.3%

無回答, 1.8%
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75

85

53

96

21

38

38

40

21

12

18

0 20 40 60 80 100 120

いそがしくて時間がないから

機会がないから

年をとったから

仕事や家事で疲れているか

ら

仲間がいないから

適当な場所や施設が近くに

ないから

怪我や病気のため

スポーツや運動に興味がな

いから

お金がかかるから

特にない

その他

 

122

221

63

116

51

35

77

24

83

48

50

56

38

49

97

16

0 50 100 150 200 250

エアロビクス・ヨガ

ウォーキング・散歩

ウエイトトレーニング

水泳

体操

ダンス

自転車・サイクリング

ランニング・マラソン

ハイキング・登山

テニス・ソフトテニス

釣り

バドミントン

卓球

ゴルフ

特にない

その他

問 10-11 【問 10で「2.行わなかった」と答えた方にお聞きします。】 

運動やスポーツを行わなかった理由は何ですか。（３つまで回答可）。 

 

1 いそがしくて時間がないから 75 

2 機会がないから 85 

3 年をとったから 53 

4 仕事や家事で疲れているから 96 

5 仲間がいないから 21 

6 
適当な場所や施設が近くにないか

ら 
38 

7 怪我や病気のため 38 

8 スポーツや運動に興味がないから 40 

9 お金がかかるから 21 

10 特にない 12 

11 その他 18 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○コロナ禍のため  

 

問 10-12 今後行ってみたい運動・スポーツはありますか。（３つまで回答可） 

 

1 エアロビクス・ヨガ 122 

2 ウォーキング・散歩 221 

3 ウエイトトレーニング 63 

4 水泳 116 

5 体操 51 

6 ダンス 35 

7 自転車・サイクリング 77 

8 ランニング・マラソン 24 

9 ハイキング・登山 83 

10 テニス・ソフトテニス 48 

11 釣り 50 

12 バドミントン 56 

13 卓球 38 

14 ゴルフ 49 

15 特にない 97 

16 その他 16 

- 47 - 
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【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 （4件）・・・グランドゴルフ （3件）・・・太極拳、バレーボール 

 （2件）・・・サーフィン、バスケットボール 
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好き, 

39.4%

どちらかといえ

ば好き, 37.5%

どちらかといえば好

きではない, 15.0%

好きではない, 7.4%
無回答, 

0.7%

３．｢スポーツ観戦｣について 

問 11 あなたは、スポーツを「みる」ことが好きですか。 

 

1 好き 233 

2 どちらかといえば好き 222 

3 どちらかといえば好きではない 89 

4 好きではない 44 

5 無回答 4 

 

 

 

 

年代別表 好き 
どちらかとい

えば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない 無回答 計 

18歳・19歳 6 0 1 1 0 8 

20歳代 18 14 7 14 0 53 

30歳代 18 24 8 4 0 54 

40歳代 40 36 10 6 0 92 

50歳代 26 28 17 8 1 80 

60歳代 43 47 24 4 0 118 

70歳以上 82 73 21 7 3 186 

無回答 0 0 1 0 0 1 

計 233 222 89 44 4 592 

％ 39.4% 37.5% 15.0% 7.4% 0.7% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 11 好き 
どちらかとい

えば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない 無回答 計 

健康である 88 62 30 13 0 193 

どちらかといえ

ば健康である 
107 122 42 21 3 295 

どちらかといえ

ば健康でない 
22 30 14 8 0 74 

健康でない 16 8 3 2 0 29 

無回答 0 0 0 0 1 1 

計 233 222 89 44 4 592 

％ 39.4% 37.5% 15.0% 7.4% 0.7% 100.0% 
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27

70

449

55

69

12

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

東金市内の会場で観戦した

東金市外の会場で観戦した

テレビ・インターネット等で観戦した

機会があれば観戦したいが観戦できなかった

関心がないため観戦していない

その他

 「問９ あなたは、運動やスポーツを「する」ことが好きですか。」とのクロス集計 

問 9＼問 11 好き 
どちらかとい

えば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない 無回答 計 

好き 124 37 8 6 1 176 

どちらかとい

えば好き 
77 107 28 8 1 221 

どちらかといえ

ば好きではない 
23 61 39 2 0 125 

好きではない 9 17 13 27 0 66 

無回答 0 0 1 1 2 4 

計 233 222 89 44 4 592 

％ 39.4% 37.5% 15.0% 7.4% 0.7% 100.0% 

 

問 12 あなたは、この１年間でスポーツを何らかの形で「みる」機会がありましたか。 

（複数回答可） 

 

1 東金市内の会場で観戦した 27 

2 東金市外の会場で観戦した 70 

3 テレビ・インターネット等で観戦した 449 

4 機会があれば観戦したいが観戦できなかった 55 

5 関心がないため観戦していない 69 

6 その他 12 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○時間がない 
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249

135

130

60

110

72

64

74

90

33

16

8

104

76

0 50 100 150 200 250 300

野球・ソフトボール

サッカー

陸上

卓球

バレーボール

バスケットボール

バドミントン

体操・新体操

相撲

プロレス・レスリング

柔道

剣道

特にない

その他

問 13 あなたは、どのスポーツを観戦したいですか。（３つまで回答可） 

 

1 野球・ソフトボール 249 

2 サッカー 135 

3 陸上 130 

4 卓球 60 

5 バレーボール 110 

6 バスケットボール 72 

7 バドミントン 64 

8 体操・新体操 74 

9 相撲 90 

10 プロレス・レスリング 33 

11 柔道 16 

12 剣道 8 

13 特にない 104 

14 その他 76 

 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○ゴルフ ○サーフィン ○スケート、フィギュアスケート ○ボクシング  

 ○ラグビー ○格闘技  ○水泳 
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４．スポーツボランティア活動について 

問 14 あなたは、スポーツボランティア活動についてどのように思いますか。 

 

1 
関心があり、活動中である・活動し

たい 
35 

2 
今は仕事等の理由で活動できない

が、いずれ活動したい 
72 

3 
必要性は理解するが、活動しない・

活動できない 
314 

4 関心がない 145 

5 その他・無回答 26 

 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○年齢的にできない 

 

年代別表 好き 
どちらかとい

えば好き 

どちらかといえ

ば好きではない 
好きではない その他・無回答 計 

18歳・19歳 1 0 4 3 0 8 

20歳代 4 7 23 18 1 53 

30歳代 5 13 25 11 0 54 

40歳代 4 20 40 27 1 92 

50歳代 3 9 39 27 2 80 

60歳代 5 10 73 29 1 118 

70歳以上 13 13 110 29 21 186 

無回答 0 0 0 1 0 1 

計 35 72 314 145 26 592 

％ 5.9% 12.2% 53.0% 24.5% 4.4% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関心があり、活動中で

ある・活動したい, 5.9%

今は仕事等の理由で

活動できないが、いず

れ活動したい, 12.2%

必要性は理解するが、活動

しない・活動できない, 53.0%

関心がない, 

24.5%

その他・無回答, 4.4%
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問 15 あなたは、どのような「きっかけ」や「動機づけ（モチベーション）」があれば、スポーツ

ボランティア活動を行うと思いますか。（複数回答可） 

 

1 好きなスポーツの普及・支援 161 

2 地域での居場所、役割、生きがい 118 

3 出会い・交流の場 124 

4 指導・大会運営スキルの取得・活用 32 

5 社会貢献・地域貢献 142 

6 顕彰や表彰 4 

7 試合等のチケットの支給 56 

8 ユニフォーム・ノベルティグッズの支給 44 

9 ボランティア休暇の付与 50 

10 どんなきっかけや動機づけがあってもしない・できない 197 

11 その他 4 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○年齢的に無理  
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4
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44

50

197
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好きなスポーツの普及・支援

地域での居場所、役割、生きがい

出会い・交流の場

指導・大会運営スキルの取得・活用

社会貢献・地域貢献

顕彰や表彰

試合等のチケットの支給

ユニフォーム・ノベルティグッズの支給

ボランティア休暇の付与

どんなきっかけや動機づけがあってもしない・できない

その他
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利用したこと

がある, 50.0%
利用したこと

がない, 48.5%

無回答, 1.5%

５．「東金市のスポーツ施設」について 

問 16 東金市のスポーツ施設を利用したことはありますか。 

 

1 利用したことがある 296 

2 利用したことがない 287 

3 無回答 9 

 

 

 

 

年代別表 
利用したこと

がある 

利用したこと

がない 
無回答 計 

18歳・19歳 5 3 0 8 

20歳代 36 17 0 53 

30歳代 35 18 1 54 

40歳代 53 39 0 92 

50歳代 49 29 2 80 

60歳代 51 67 0 118 

70歳以上 67 113 6 186 

無回答 0 1 0 1 

計 296 287 9 592 

％ 50.0% 48.5% 1.5% 100.0% 

 

 「問５ あなたは、このところ健康だと思いますか。」とのクロス集計 

問 5＼問 16 
利用したこと

がある 

利用したこと

がない 
無回答 計 

健康である 105 84 4 193 

どちらかといえば

健康である 
151 140 4 295 

どちらかといえば

健康でない 
30 44 0 74 

健康でない 10 19 0 29 

無回答 0 0 1 1 

計 296 287 9 592 

％ 50.0% 48.5% 1.5% 100.0% 

 

 

 

 



- 55 - 

 「問６ あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。」とのクロス集計 

 

問 6＼問 16 
利用したこと

がある 

利用したこと

がない 
無回答 計 

自信がある 24 13 2 39 

どちらかといえ

ば自信がある 
136 108 3 247 

どちらかといえ

ば不安がある 
100 117 3 220 

不安がある 36 49 0 85 

無回答 0 0 1 1 

計 296 287 9 592 

％ 50.0% 48.5% 1.5% 100.0% 

 

 「問９ あなたは、運動やスポーツを「する」ことが好きですか。」とのクロス集計 

 

問 9＼問 16 
利用したこと

がある 

利用したこと

がない 
無回答 計 

好き 117 54 5 176 

どちらかとい

えば好き 
116 103 2 221 

どちらかといえ

ば好きではない 
44 81 0 125 

好きではない 18 48 0 66 

無回答 1 1 2 4 

計 296 287 9 592 

％ 50.0% 48.5% 1.5% 100.0% 
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問 16-1 【問 16で「2.利用したことがない」と答えた人にお聞きします。】 

利用したことがない理由は主にどのようなものですか。（複数回答可） 

 

1 民間のスポーツ施設を利用しているから 25 

2 利用時間が合わないから 32 

3 施設の予約が取れないから 3 

4 交通の便が悪いから 34 

5 利用したいスポーツ施設が近くにないから 41 

6 利用方法がわからないから 56 

7 運動やスポーツを行わないから 131 

8 その他 32 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○引っ越して間もないため ○病気のため ○高齢のため  
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民間のスポーツ施設を利用しているから

利用時間が合わないから

施設の予約が取れないから

交通の便が悪いから

利用したいスポーツ施設が近くにないから

利用方法がわからないから

運動やスポーツを行わないから

その他
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問 17 スポーツ施設の利用を促進するためには、どのようなことが重要であると思いますか。（３

つまで回答可） 

1 適正な使用料 219 

2 スポーツ教室の充実  129 

3 スポーツイベントの充実 99 

4 アクセスの充実  74 

5 利用時間帯の拡大 91 

6 駐車場等の整備の充実 53 

7 利用手続きの簡略化（システム化） 158 

8 施設に関する情報発信の充実 152 

9 身近な場所で利用できる施設の整備（新設） 99 

10 既存施設の整備（改修） 29 

11 スタッフ指導者の充実 73 

12 利用種目の拡大 43 

13 特にない 63 

14 その他 11 
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適正な使用料

スポーツ教室の充実

スポーツイベントの充実

アクセスの充実

利用時間帯の拡大

駐車場等の整備の充実

利用手続きの簡略化（システム化）

施設に関する情報発信の充実

身近な場所で利用できる施設の整備（新設）

既存施設の整備（改修）

スタッフ指導者の充実

利用種目の拡大

特にない

その他
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103

253

34

31

51

89

88

210

6

0 50 100 150 200 250 300

東金市ホームページ・ＬＩＮＥ

広報とうがね

スポーツ施設のホームペー

ジ

新聞・タウン誌等

施設等にあるポスター・チラ

シ等

町内会・自治会の回覧や掲

示板

知人・友人からの紹介・誘い

入手していない

その他

６.「運動やスポーツに関する情報」について 

問 18 あなたは、地域の運動やスポーツに関する情報をどのように入手していますか。 

（複数回答可） 

 

1 東金市ホームページ・ＬＩＮＥ 103 

2 広報とうがね 253 

3 スポーツ施設のホームページ 34 

4 新聞・タウン誌等  31 

5 施設等にあるポスター・チラシ等 51 

6 町内会・自治会の回覧や掲示板 89 

7 知人・友人からの紹介・誘い 88 

8 入手していない 210 

9 その他 6 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○子どもの学校からの案内チラシ  

 

 

問 19 あなたは、地域の運動やスポーツに関して、どのような情報が必要ですか。 

（３つまで回答可） 

 

1 健康・体力づくりの情報 273 

2 スポーツ・医科学の情報 73 

3 各種スポーツ指導者の情報 32 

4 スポーツ教室の情報 158 

5 スポーツ施設の情報 147 

6 
地域のスポーツ団体・サー

クルの情報 
118 

7 大会やイベントの情報 128 

8 特にない 141 

9 その他 3 

 

 

  

 

273

73

32

158

147

118

128

141

3

0 50 100 150 200 250 300

健康・体力づくりの情報

スポーツ・医科学の情報

各種スポーツ指導者の情報

スポーツ教室の情報

スポーツ施設の情報

地域のスポーツ団体・サーク

ルの情報

大会やイベントの情報

特にない

その他
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７.「東金市のスポーツ事業」について 

問 20 あなたは、東金市のスポーツ振興に対し、何を望みますか。（３つまで回答可） 

 

1 健康づくりや体力づくりに重点を置いたスポーツ振興 283 

2 年齢・体力・技術に応じたスポーツ教室やスポーツイベントの充実 280 

3 子どもの体力向上 150 

4 障がい者スポーツの普及 63 

5 プロやアスリートスポーツのイベントの誘致・開催 99 

6 全国・世界に通用するアスリートの育成 38 

7 スポーツ指導者の育成・活用 48 

8 スポーツボランティア体制の整備 20 

9 スポーツ施設の整備・充実 158 

10 特にない 88 

11 その他 10 
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健康づくりや体力づくりに重点を置いたスポーツ振興

年齢・体力・技術に応じたスポーツ教室やスポーツイベ

ントの充実

子どもの体力向上

障がい者スポーツの普及

プロやアスリートスポーツのイベントの誘致・開催

全国・世界に通用するアスリートの育成

スポーツ指導者の育成・活用

スポーツボランティア体制の整備

スポーツ施設の整備・充実

特にない

その他
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思う, 39.0%

どちらかといえ

ば思う, 39.9%

どちらかといえば

思わない, 10.1%

思わない, 8.1% 無回答, 2.9%

７－① 「全国・世界に通用するアスリートの育成」について 

問 21 全国・世界に通用するアスリートの育成が、市のスポーツ振興につながると思いますか。 

（３つまで回答可） 

 

1 思う 231 

2 どちらかといえば思う 236 

3 どちらかといえば思わない 60 

4 思わない 48 

5 無回答 17 

 

 

 

年代別表 思う 
どちらかと

いえば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 計 

18歳・19歳 6 1 1 0 0 8 

20歳代 13 30 5 5 0 53 

30歳代 25 23 4 1 1 54 

40歳代 41 37 8 5 1 92 

50歳代 29 29 11 9 2 80 

60歳代 45 49 10 14 0 118 

70歳以上 72 66 21 14 13 186 

無回答 0 1 0 0 0 1 

計 231 236 60 48 17 592 

％ 39.0% 39.9% 10.1% 8.1% 2.9% 100.0% 

 

 「問９ あなたは、運動やスポーツを「する」ことが好きですか。」とのクロス集計 

問 9＼問 21 思う 
どちらかと

いえば思う 

どちらかとい

えば思わない 
思わない 無回答 計 

好き 91 55 14 12 4 176 

どちらかとい

えば好き 
80 102 21 11 7 221 

どちらかといえ

ば好きではない 
36 59 18 10 2 125 

好きではない 24 18 7 15 2 66 

無回答 0 2 0 0 2 4 

計 231 236 60 48 17 592 

％ 39.0% 39.9% 10.1% 8.1% 2.9% 100.0% 
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問 22 どのような事業が、全国・世界に通用するアスリートの育成につながると思いますか。 

 

1 
プロやアスリート等による練習や

試合の観戦 
94 

2 
プロやアスリート等による実技指

導や講習 
173 

3 

スポーツ団体（東金市スポーツ協

会や地域のスポーツクラブ等）に

よる日常的な指導の充実 

94 

4 
学校部活動による日常的な指導の

充実 
58 

5 
子どもたちにとって目標となる大

会や競技会の開催 
96 

6 特にない 49 

7 その他 12 

8 無回答 16 

 

年代別

表 

練習や試

合の観戦 

実技指導

や講習 

スポーツ

団体によ

る指導の

充実 

学校部活

動による

指導の充

実 

大会や競

技会の開

催 

特にない その他 無回答 計 

18歳・19歳 2 3 2 1 0 0 0 0 8 

20歳代 6 16 9 4 11 6 1 0 53 

30歳代 9 18 8 7 11 0 0 1 54 

40歳代 19 29 15 8 15 3 2 1 92 

50歳代 18 23 6 8 12 9 1 3 80 

60歳代 17 40 20 8 18 13 2 0 118 

70歳以上 23 43 34 22 29 18 6 11 186 

無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

計 94 173 94 58 96 49 12 16 592 

％ 15.9% 29.2% 15.9% 9.8% 16.2% 8.3% 2.0% 2.7% 100.0% 

 

 

問 23 【問 22 で「7.その他」と答えた人にお聞きします。】どのような事業が全国・世界に通用

するアスリートの育成につながると思いますか？ご自由にご記入ください。 

（自由記載欄）   （主な意見） 

・メジャーな競技でないもの 

・指導者が大事、低年齢から始める 

・まず、スポーツを楽しむ人口を増やす  など  

 

プロやアスリート等による練

習や試合の観戦, 15.9%

プロやアスリート等による

実技指導や講習, 29.2%

スポーツ団体（東金市スポーツ協

会や地域のスポーツクラブ等）によ

る日常的な指導の充実, 15.9%

学校部活動によ

る日常的な指導

の充実, 9.8%

子どもたちにとっ

て目標となる大会

や競技会の開催, 

16.2%

特にない, 8.3%

その他, 2.0% 無回答, 

2.7%
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７－② 「障がい者スポーツの普及」について 

問 24 障がい者スポーツに関心がありますか。 

 

1 関心がある 73 

2 どちらかといえば関心がある 224 

3 どちらかといえば関心がない 189 

4 関心がない 94 

5 無回答 12 

 

 

 

 

年代別表 関心がある 
どちらかといえ

ば関心がある 

どちらかといえ

ば関心がない 
関心がない 無回答 計 

18歳・19歳 1 4 0 2 1 8 

20歳代 8 23 11 11 0 53 

30歳代 7 25 17 5 0 54 

40歳代 10 35 29 18 0 92 

50歳代 7 26 26 18 3 80 

60歳代 9 42 48 19 0 118 

70歳以上 30 69 58 21 8 186 

無回答 1 0 0 0 0 1 

計 73 224 189 94 12 592 

％ 12.3% 37.8% 31.9% 15.9% 2.0% 100.0% 

 

 「問９ あなたは、運動やスポーツを「する」ことが好きですか。」とのクロス集計 

問 9＼問 24 関心がある 
どちらかといえ

ば関心がある 

どちらかといえ

ば関心がない 

関心がな

い 
無回答 計 

好き 36 71 41 26 2 176 

どちらかといえ

ば好き 
24 92 83 16 6 221 

どちらかといえ

ば好きではない 
8 45 50 21 1 125 

好きではない 5 16 14 30 1 66 

無回答 0 0 1 1 2 4 

計 73 224 189 94 12 592 

％ 12.3% 37.8% 31.9% 15.9% 2.0% 100.0% 

 

 

関心がある, 12.3%

どちらかといえば

関心がある, 37.8%

どちらかといえば

関心がない, 31.9%

関心がない, 15.9%

無回答, 2.0%
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問 25 【問 24で「1.関心がある」または「2.どちらかといえば関心がある」と答えた人にお聞き

します。】あなたは、障がい者スポーツを普及・発展させるためにどのようなことをして

みたいですか。 

 

1 様々な障がい者スポーツを体験したい 40 

2 
アスリート等の障がい者スポーツの試

合を観戦したい 
111 

3 
障がい者スポーツを支援するボランテ

ィアに参加したい 
20 

4 
障がい者スポーツについての知識を深

めたい 
112 

5 その他・無回答 14 

 

 

 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○テレビで見る ○応援する 

 

年代別表 体験したい 
試合を観戦

したい 

ボランティア

に参加したい 

知識を深め

たい 

その他・無

回答 
計 

18歳・19歳 4 0 1 0 0 5 

20歳代 6 11 6 8 0 31 

30歳代 7 13 3 9 0 32 

40歳代 7 14 2 22 0 45 

50歳代 3 13 1 13 3 33 

60歳代 5 20 2 21 3 51 

70歳以上 8 40 5 38 8 99 

無回答 0 0 0 1 0 1 

計 40 111 20 112 14 297 

％ 13.5% 37.4% 6.7% 37.7% 4.7% 100.0% 

 

 

  

 

様々な障がい者

スポーツを体験

したい, 13.5%

アスリート等の障が

い者スポーツの試合

を観戦したい, 37.4%

障がい者スポーツを支

援するボランティアに

参加したい, 6.7%

障がい者スポーツ

についての知識を

深めたい, 37.7%

その他・無回答, 4.7%
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問 26 【問 24で「3.どちらかといえば関心がない」または「4.関心がない」と答えた人にお聞き

します。】主な理由は何ですか。 

 

1 
身近に障がい者スポーツに関わってい

る人がいないから 
114 

2 
障がい者スポーツをする・みる機会がな

い（少ない）から 
59 

3 
競技の種類やルール、見どころなどを知

らないから 
38 

4 
スポーツ自体または障がい者スポーツ

に興味がないから 
56 

5 その他・無回答 16 

 

 

【その他主な回答（2件以上回答があったもの）】 

 ○テレビで見る ○応援する 

 

 

年代別表 
関わっている人

がいないから 

機会がない（少

ない）から 

競技などを知

らないから 

興味がない

から 

その他・無

回答 
計 

18歳・19歳 0 0 2 0 0 2 

20歳代 9 2 2 7 2 22 

30歳代 6 8 4 3 1 22 

40歳代 24 6 7 10 0 47 

50歳代 19 8 2 12 3 44 

60歳代 27 15 11 12 2 67 

70歳以上 29 20 10 12 8 79 

無回答 0 0 0 0 0 0 

計 114 59 38 56 16 283 

％ 40.3% 20.8% 13.4% 19.8% 5.7% 100.0% 

 

  

 

身近に障がい者ス

ポーツに関わってい

る人がいないから, 

40.3%

障がい者スポーツをす

る・みる機会がない

（少ない）から, 20.8%

競技の種類や

ルール、見どこ

ろなどを知らな

いから, 13.4%

スポーツ自体ま

たは障がい者ス

ポーツに興味が

ないから, 19.8%

その他・無回答, 5.7%
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問 27 どのような取組があれば、障がい者スポーツの普及・発展につながると思いますか。 

 

1 障がい者スポーツをする・みる機会があること 176 

2 障がい者スポーツを応援する仕組みがあること 87 

3 競技の種類やルール、見どころなどを情報発信すること 84 

4 講演会など、アスリートの話を直接聞ける機会があること 30 

5 
障がいのある人もない人も一緒になって参加できるスポーツイベントを開催するこ

と 
162 

6 その他・無回答 53 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別表 

する・みる

機会がある

こと 

応援する仕

組みがある

こと 

競技などを

情報発信す

ること 

直接聞ける

機会がある

こと 

イベントを

開催するこ

と 

その他・

無回答 
計 

18歳・19歳 4 0 1 0 2 1 8 

20歳代 15 9 9 2 17 1 53 

30歳代 23 7 7 3 13 1 54 

40歳代 27 14 19 6 21 5 92 

50歳代 30 10 9 6 16 9 80 

60歳代 27 25 12 7 37 10 118 

70歳以上 49 22 27 6 56 26 186 

無回答 1 0 0 0 0 0 1 

計 176 87 84 30 162 53 592 

％ 29.7% 14.7% 14.2% 5.1% 27.4% 9.0% 100.0% 

 

  

 

障がい者スポーツ

をする・みる機会

があること, 29.7%

障がい者スポーツ

を応援する仕組み

があること, 14.7%

競技の種類やルール、見どころ

などを情報発信すること, 14.2%

講演会など、アスリー

トの話を直接聞ける

機会があること, 5.1%

障がいのある人もない人も一

緒になって参加できるスポーツ

イベントを開催すること, 27.4%

その他・無回答, 9.0%
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資料２ スポーツ施設一覧と利用状況 

 

スポーツ施設紹介 

  本市には、東金アリーナ（体育館・陸上競技場・トレーニングルーム・武道場）、家徳スポーツ 

広場（多目的グランド・テニスコート）、青年の森運動公園（野球場・テニスコート）、トレーニ 

ングセンターのスポーツ施設を所有しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○メインアリーナ 

大会のメイン会場としての利用が可能であり、控室・幼児室兼記者室・放送室を附帯している。 

また、演出を豊かにする放送設備・音響設備・冷暖房設備・電光得点表示設備・可動席設備を兼ね

備えている。（観覧席：計 1,196席） 

 

スポーツ種目 公式利用 一般利用 

バスケットボール 

バレーボール 

バドミントン 

卓球 

フットサル 

ハンドボール 

 ２面 

 ２面 

 ８面 

１２面 

 １面 

 １面 

 ２面 

 ２面 

１０面 

３２面 

 ２面 

 ２面 

ランニングコース １周 １７５．８５ｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

○サブアリーナ 

大会のサブ会場として利用ができるほか、メインアリーナと合わせれば、バスケットボールで最大

３面、バレーボールで最大４面の試合が同時に行える。 

東金アリーナ 
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スポーツ種目 公式利用 一般利用 

バスケットボール 

バレーボール 

バドミントン 

卓球 

 １面 

－ 

－ 

 ４面 

 ２面 

 １面 

 ３面 

１２面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○陸上競技場 

日本陸上競技連盟公認の第３種陸上競技場であり、陸上競技大会・記録会・サッカー大会等の会場

として使用されている。（観覧席：575席） 

 

施設名 スポーツ種目 公式・一般利用 備 考 

トラック 

 

 

 

400ｍトラック 

100ｍ走路 

3000ｍ障害 

跳躍走路 

８コース 

８コース 

８コース 

３コース 

全天候 

赤茶色 

タータン 

フィールド 槍投げ 

ハンマー投げ 

円盤投げ 

サッカー 

１箇所 

１箇所 

１箇所 

１ 面 

天然芝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○トレーニングルーム 

体育館と陸上競技場が併設されていることから、４つのトレーニングエリアに分れ、専門的なアス

リートの競技力向上・トレーニング初心者・健康増進等の幅広い利用者が使用できるトレーニング

器具を揃えている。 
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トレーニング機器 機器台数 備 考 

エアロビクスマシン 

筋力トレーニングマシン 

リラクゼーションマシン 

１面 

－ 

４面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○武道場（柔道２面・剣道２面）    ○その他 大会議室・小会議室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○多目的グラウンド 

東金アリーナに隣接したスポーツ広場で夜間照明を備えている。多目的グラウンドは幅広い年齢層

に利用されており、野球・ソフトボール・サッカー・グラウンドゴルフなどに利用されている。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

野球場（軟式） 

ソフトボール 

１面 

１面 

夜間照明有り 

サッカー等可 

 

家徳スポーツ広場 
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○テニスコート 

東金アリーナに隣接したテニスコートで夜間照明を備えている。コートは体への負担の少ないオム

ニコート仕様である。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

テニス ４面 
オムニコート 

夜間照明有り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○野球場 

緑豊かな自然環境に恵まれた野球場で、硬式野球に対応した施設でスコアボードも附帯している。 

小学生から大人まで幅広い年齢層に利用されている。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

野球場（硬式・軟式） １面 両翼 92ｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東金青年の森運動公園 
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○テニスコート 

野球場に隣接したテニスコートで、コートはハードコート仕様である。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

テニス ２面 ハードコート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○トレーニングセンター 

単独のトレーニング施設として、アスリートの競技力向上・トレーニング初心者・健康増進等の幅

広い利用者が使用できるトレーニング器具を揃えている。 

トレーニング機器 機器台数 備 考 

エアロビクスマシン 

筋力トレーニングマシン 

リラクゼーションマシン 

１面 

－ 

４面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トレーニングセンター 
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《スポーツ施設利用状況》                        （人） 

施 設 名 12年度 28年度 29年度 30年度 元年度 2年度 3年度 

東
金
ア
リ
ー
ナ 

 

メインアリーナ 33,573 52,622 56,010 58,567 52,363 31,120 39,854 

サブアリーナ 16,871 26,865 30,177 35,493 33,091 22,101 36,265 

陸上競技場 - 20,842 22,434 24,081 14,088 9,108 13,863 

トレーニングルーム 8,789 34,577 40,025 39,493 32,616 10,513 16,389 

武道場 5,265 17,421 17,904 19,648 18,627 14,185 19,269 

合  計 64,498 152,327 166,550 177,282 150,785 87,027 125,640 

家
徳
広
場 

 

多目的グラウンド 12,754 17,246 18,208 16,663 13,996 12,373 16,787 

テニスコート 11,057 15,612 14,524 14,732 14,172 11,283 14,151 

合  計 23,811 32,858 32,732 31,395 28,168 23,656 30,938 

青
年
の
森 

 

野球場 12,568 7,066 7,318 9,938 6,414 6,147 6,814 

テニスコート 3,157 3,197 2,512 3,038 2,798 2,389 2,991 

合  計 15,725 10,263 9,830 12,976 9,212 8,356 9,805 

トレーニングセンター 25,099 29,565 35,463 39,045 35,044 12,724 18,454 

総    計 129,133 225,013 244,575 260,698 223,209 131,763 184,837 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



- 72 - 

資料 3 学校体育施設利用状況 

 

 

    R元 R2 R3 種目 

東金中学校 （体育館） 100% 100% 100% 
バドミントン、バスケットボー

ル、バレーボール 

  （武道場） 100% 93% 71% 
空手、柔術、柔道、剣道、居合

抜刀道 

東中学校 （体育館） 100% 100% 85% 
バスケットボール、卓球、バド

ミントン、バレーボール 

  （武道場） 100% 100% 100% 剣道、柔道、空手 

西中学校 （体育館） 100% 100% 92% 
バレーボール、バスケットボー

ル、インディアカ 

  （武道場） 100% 86% 71% 空手、総合格闘技 

北中学校 （体育館） 100% 100% 100% バスケットボール、バレーボール 

  （武道場） 89% 67% 67% 剣道、和太鼓 

東小学校 （体育館） 100% 100% 100% バスケットボール、フットサル 

  （校庭） 100% 100% 100% サッカー、軟式野球 

鴇嶺小学校 （体育館） 100% 90% 100% 
バスケットボール、フットサ

ル、バドミントン 

  （校庭） 100% 100% 100% サッカー、軟式野球 

城西小学校 （体育館） 95% 100% 95% 
空手、バレーボール、バスケッ

トボール 

  （校庭） 100% 100% 100% サッカー、ソフトボール 

丘山小学校 （体育館） 100% 100% 89% 
バドミントン、フットサル、バ

レーボール 

  （校庭） 67% 67% 67% 
サッカー、ソフトボール、軟式

野球 

正気小学校 （体育館） 100% 100% 100% 剣道、バスケットボール 

  （校庭） 100% 100% 100% 
サッカー、ソフトボール、軟式

野球 

豊成小学校 （体育館） 100% 88% 88% 
剣道、バレーボール、軟式野

球、バスケットボール等 

  （校庭） 100% 100% 100% 軟式野球 

福岡小学校 （体育館） 90% 100% 90% 
バレーボール、バスケットボー

ル、軟式野球、新体操 

  （校庭） 100% 100% 100% 軟式野球 

旧源小学校 （体育館） 78% 100% 91% フットサル 

  （校庭） 100% 100% 100% サッカー、フットサル 

日吉台小学校 （体育館） 100% 100% 100% 
バレーボール、バスケットボー

ル、新体操 

  （校庭） 100% 100% 100% サッカー 

（合計） 97% 96% 92%   

 


